Ypok 8

Tema: Po3B'sizyBaHHsI cucTeM JiHIHHMX PiBHAHL 3 ABOMa 3MiHHMMH METO0M
JO0AaBaHHA.

[lepeBipka TOMaNIHBOTO 3aBJAHHS:

Ne 1123. 1) (3; 2); 2) (1; -1); 3) (-2; -3).

No 1149. 1) (4; -4); 2) (3; -1); 3) (5; 4); 4) (0,5; 4).

Ha momepennix ypokax BU BXE ONaHyBaJIM JBa METOIW PO3B'S3yBaHHS CHCTEM
JMHIAHUX PIBHSIHB 3 JIBOMa 3MiHHUMHU. ChOTOIHI BU cPOpMyeTe BMIHHSI pO3B'sI3yBaTU
CHUCTEMHU ITI€ OJTHUM METOIOM. AJle Tepes MOoYaTKOM OIPAIFOBAHHS HOBOTO MaTepially
MOBTOPHUMO BHBUEHE.

1. HaBeniTe nipukIIa 1 JaiiTe O3HAYCHHS JIHIMHOTO PIBHSHHS 3 IBOMAa 3MIHHUMH.

2. 11lo Ha3MBalOTHh PO3B‘A3KOM PIBHSIHHS 3 ABOoMa 3MiHHMMH? Yu € mapa uncen (4;1)
PO3B*S3KOM PIBHSIHHA X — 2Y = 27

3. HaBeniTh mpuKITa CUCTEMHU PIBHSHD 3 TIBOM 3MIHHUMHU.

4. 1llo Ha3uBaKOTh PO3B'SI3KOM CHUCTEMH PIBHSIHB 3 ABOMA 3MIHHUMH?

5. SIK po3B'A3yI0Th CUCTEMY JIBOX JIIHINHUX PIBHAHB rpadiuyHO?

6. CkiTbKM pO3B'SA3KIB MOKE MaTH CHCTEMa JBOX JIHIMHMX pIBHSIHL 3 JBOMA
3MIHHUMHU?

7. Sk poO3B'SI3yIOTH CHUCTEMY JBOX pPIBHSHb 3 JBOMa 3MIHHHUMH CIIOCOOOM
M1JICTAaHOBKH?

8. Uu € mapa uucen (-2;3) po3B'sI3KOM CUCTEMHU PiBHSHb:

2x+3y =5
{3)6 +4y =8

9. 3 piBHsAHHS 4X — Y = 6 BUpa3iTh: 1) 3MiHHY X Yepe3 3MiHHY Y; 2) 3MiHHY Y uepes3
3MIHHY X.

JlaiiTe BIAMOBIIH HA TUTAHHS:

[Ilo Ha3WBa€TbCA CHCTEMOIO JIHIHHUX PIBHAHB? (/esika  KUIBKICTH  PIBHSHD,
00'eTHAHUX (PITYPHOIO TYIKKOIO)

o Ha3uBaIOTh PO3B’A3KOM CUCTEMHU JIIHIMHUX PIBHAHD 3 IBOMA 3MIHHUMU?

(mapa 3Hau€Hb 3MIHHUX, JIJIS IKUX KOXKHE PIBHSHHS CUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSHb



MePETBOPIOETHCS B IPABUIILHY YMCJIOBY PIBHICTD)

[Ilo o3Hauae «po3B’sA3aTH CUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHB 3 IBOMA 3MIHHUMU»? (03HaYa€e
3HAUTH BCl 11 pO3B’ I3k a00 T0BECTH, IO PO3B’SA3KIB HEMAE)

SIki cucTeMu JIHIWHUX PIBHSHB HA3UBAIOTHCS PIBHOCHIIBHUMHU? (CHCTEMU JIHIMHIX
PIBHSIHB 13 JBOMA 3MIHHUMH, SIK1 MaIOTh OJIHI ¥ T1 3K PO3B’SI3KH)

CkinpKHa pO3B’S3KIB MOKE€ MAaTH CHCTEMa JIHIMHMX PiBHSIHB? (CucTema JIHINHNX
PIBHSHB MOYKE MaTH OJMH PO3B'A30K, 037114, a00 KOTHOTO)

SAki BM 3Haere cnocoOM pO3B’sA3yBaHHS CHUCTEMH JIHIMHMX pIBHSHb 3 JIBOMA
HeBimoMuMHU? (TpadidHuii ciociO, crociO MmiACTaHOBKH Ta CIOCIO JOJaBaHHs)

Sk mepeBipUTH YW € Tapa YHCEN PO3B’S3KOM CUCTEMHU JIHIWHUX PIBHAHbB?
(ITICTaBUTH T PO3B’SI30K Y CUCTEMY 1, SIKITIO BiH 33I0BOJILHATUME PIBHSIHHS CHCTEMH,
TOJ1 BiH 1 Oy/e PO3B’SI3KOM JIaHO1 CHCTEMHU )

Po3B’spkiTh cucTeMy (B1IOMUM BaM CIIOCOOOM).

6x+7y=2
3x -4y =46

3po3yMiio, O CcnpoOyBaBIIM: a) MOOyAyBaTH rpadik; 0) BUpa3uTU OJHY 3MIHHY
yepe3 1HITY (3 OyAb-sIKOTO PIBHSHHS ), MAEMO TIEBHI TPYIHOIII () HETOYHI MO0y 10BY; 0)
HE3PYUYHICTh OOYHCIIEHb), TOMY CBIJIOMO JOXOJMMO BHCHOBKY MpPO HEOOXIAHICThH
MOIAJIBIIIOTO BUBYEHHSI MTUTAHHS MPO CMOCOOM PO3B’SI3yBaHHS Ta 1X 3aCTOCYBAHHS T
4yac pO3B’sI3yBaHHS CHCTEM IJIIHIMHUX PIBHSIHb 13 JBOMa 3MIHHUMHU (IIe 1 € MeTa ¥
3aBAaHHS YpOKy). OTxe, 3HallOMUMOCH 13 HOBUM METOJIOM PO3B'sI3yBaHHS CHCTEM.
Busenemo anroputM Merody JomaBaHHS Ha npukiaani. lleir cmoci6 € OinbIm
yHiBepcajabHUuM, 00 Mg Oynb-sIKMX 3Ha4yeHb KOE(DILIEHTIB MpH 3MIHHINA, JErKo
MIPUBOJUTH 70 JIIHIMHOTO PIBHSHHS 3 OJHIEI0 3MIHHOI. TakoX 3BEpTaEMO yBary Ha Te,
mo n. 1 B anroputmi Moxe OyTH BUKOHAaHUN a00 MOBHICTIO (MHOXXMMO Ha 4HCIa
oOu/IBa PIBHSHHSA CUCTEMH), a00 YACTKOBO (MHOXMMO Ha YHCJIO TIILKH OJHE PIBHSIHHS
CUCTEMH).

3amurcu B 30IIMTaX MOXYTb MAaTU BUTJIA:

Po3p’si3aHHsi cucTeM JIIHIMHUX PIBHAHBL i3 JBOMa 3MIiHHMMH CIIOCOOOM
I01ABAHHSA

Anroputm | Tpuxnan;:




1. IlomHOXkTEe OOMABI YAaCTUHU PIBHIHb
(piBHSIHHSI) CHCTEMHU HA Takl 4ucia, 1Moo
Koe(iII€EHTH TpH OJIHIH 31 3MIHHUX CTaJIU
POTHJICKHUMH YUCITAMU

piBHsSHHSI Ha (-3);

0,1x+3y =5, |(-3)
0,3x-7y=-1
00uIB1

]

TIOMHOXXHUMO yacTUHH  1-TO
Ma€eEMO CHUCTEMY:
—0,3x—9y =-15,

{0,3x—7y=—1

2. JlomaiiTe mowineHHO JiBI W TmpaBi
YACTUHU PIBHSHB

2. (-0,3x+0,3x)+(-9y—7y) =—15+(-1)

3. Posp’sxiTh 3100yTe pIBHSHHSA 3

OJIHI€IO0 3MIHHOIO

3. -16y=-16; y=1

4. 3HalaiTh BIAMOBIIHE 3HAYECHHS 1HIIOL
3MIHHOT

4, 0,1x+3-1=5; 0,1x=2; x=2:0,1; x=20.
Bionosiow. (20; 1)

lIpoxomenmysamu po36 s3aHHs.

HpOKOMeHTYﬁTG pOSB,SBaHH}I CHUCTCMU piBHHHL crrocobom JOodaBaHHA:

3X+2y =21,
5x—2y =19;

{

8x=40; x=5; 3.-5+2y=21: 2y =21—

Bionosiows. (5; 3).

15: 2y=6; y=3.

[lepernanbpTe e pa3 KOKEH KPOK AJITOPUTMY Ta MPOAHATIZYHUTE pO3B'A3aHHS

CHUCTCMMU.

6x +7y=2
3x —4y =46

ITomHO:KTe 00HARI YACTHHH PiBHAHBG (PIBHAHHA)
CHCTeMH Ha TaKi YHcIa, mod KoedinieaTn npa
ONHiM 3i 3MiHHHX CTAJH OPOTH/IC;KHAMHA
YHCIAMHE

HonaiiTe moueHHo JiBi i IpaBi YacTHHH
PiBHAHB

Po3p’sLKiTE 3100yTe PiBHSAHHA 3 OJHI€K 3MiHHOIO

3HAHTITE BiTnoBiTHe 3AAYeHHAS iHIIOT 3MiHHOT

—

6x + 7y =2
RS 90
| 3x—4y=46 |7 -2

X

o

){ Ty =2
;r{jrsy=-92

—

15y =-90 y=-06

44

6x +7:(-6)=2; 6x—42=2; x

JanHmiTEL BiTOOBIOL

6

Bignosinb: (-6; 44/6)




3x +2y =21
Sx -2y=19

IHomHO0KTe 00HABi YACTHHH PiBHAHL (PiBHAHH) 3x +2v=21
CHCTeMH HA TaKi YAc/Ia, 00 Koe(inicATH NpA —J 7 Y
O/THIii 3i SMIHHHX CTAJH NPOTHICKHHMH 5x - 2}? =19
YHCIAMH —
HoxaiiTe mou1eHHO JiBi i IpaBi YaCTHHA _ Ix + Y = 21
piBHAHB 5x - =19
Po3p’fKITH 3100yTe PiBHAHHS 3 OJHicK0 3MiHHOIO 8x =40
x=3
3HAHAITL BiIDOBiTHE 3HAYCHHAS iHIIO0] 3MiHHOY 3.5+ 2_}’ =2]- Zy =6 y= 3
~ b b
3ANHMITH BiANOBIAL ‘ Binnosias: (5;3)

PO3B'sKITH CAMOCTIHHO CHUCTEMU PIBHSHB METOOM JI0/IaBaHHS.
X+2y=8 2x - y =8
4x +3y =7 5x + 3y =31
[TepeBipTe cebe, MeperasHYBIIN MPE3EHTALIIO 0 YPOKY.
JIns  3akpimieHHs Marepiady [pOMNOHYI0 IIe pa3 NpUrajgaTd  ajaropuTMm
PO3B’sI3yBaHHS CUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSIHB CIOCOOOM JIOaBaHHSI.
1. 3pienuamu Moy Koedili€HTIB MPU OYIb-sAKiH 3MIHHIM.
2. Jlooamu o4neHHO PIBHSIHHS CHCTEMHU.
3. Po3B's13aTH Ho6e pIBHSIHHSA 1 3HAWTH 3HAUCHHS OHI€T 3MIHHOI.
4. Iliocmasumu 3HAYCHHS 3HAWJIEHOT 3MIHHOI B IHINE PIBHSIHHS 1 3HAWTH
3HAYEHHS JIPYroi 3MIHHOI.
5. 3amucatu BiAMOBIIE: (X, V).
JomarHe 3aBaanns: Po3s'sizatu Ne 1167 metomom nogasanus, Ne 1151 (1, 2) Oyap—
SKUM 3py4HUM Juisi Bac MmetoqoMm. [limpyunuk Anre6pa 7 xkmac A.I'. Mepsnsk, B.b.

[Tononcwrkuit, M.C. Sxip, 2020.



